OEMA 4

InNUELaKO avtikeipevo palag m = 1 Kg elvat akivnto os opllovilo, akAOvNTo, LEYGAOU LNKOUG
Sladpopo, otn Béon xp = 0. Tn XpOVIKA OTLyuUr to =0, TO CNUELAKO QVIIKELEVO SEXETAL TNV
enidpaon opllovtiag cuvioTapévng Suvaung, mou HeTaBAMAETAL PE TO XPOVO OMWE OTO

Slaypappo ou akoAouBei:

ZF (N)

t(s)

4.1. Na urtoAoyioete:

A. TNV tax0TNTa U; KaLtn B€on X; TOU CWHOTOC TN XPOVIKA oTLyun t1 =2 s.

Movadeg 5
B. TNV taxUTnTa U, KoL TN B€0n X, TOU CWUATOG TN XPOVLKH OTLyUr t2= 8 s,

Movadeg 5
I. tnv TaxVTnTa U5 Kat tn B€on X3 TOU CWHOTOG TN XPOVIKA OTLyun t3 = 14 s,

Movadeg 5
4.2. Na oxeblaoete TI¢ YypadIKEG TOPACTACELC:
A. toxutnTog - xpovou (U —t) ka

Movadeg 5
B. Béong — xpdvou (x —t)

Movadeg 5

Ot TN XPOVLIKH OTLYUN to = 0 HEXPL TN XPOVIKA OTLyun t3 =14 s.



